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ТЕКНОСОЛВ 1621



ТИП  МАТЕРИАЛА

ПРИМЕНЕНИЕ

СПЕЦСВОЙСТВА


ТЕКНОСОЛВ 1621  является универсальным разбавителем со слабым запахом на основе высокоочищенного  уайт-спирита с большим содержанием легко летучих фракций, что существенно ускоряет высыхание лакокрасочных материалов без ухудшения их свойств. 

Предназначен для  разбавления красок, мытья рабочих инструментов, а также  для  удаления жира с окрашиваемых поверхностей.

ТЕКНОСОЛВ 1621  обладает хорошими разбавляющими свойствами. Для разбавления краски достаточно использовать небольшое количество растворителя. Продлевает  время использования краски.



ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ



Краски разбавлять  только до такой степени,  чтобы получить требуемую толщину пленки при  использовании  указанных  инструментов для  нанесения.

Рабочие инструменты  немедленно вымыть после работы, чтобы они не высохли.

Для  удаления жира при помощи ТЕКНОСОЛВ 1621,  нанести на  вымытую поверхность и  протереть  тряпочкой до того,  как  он  испарится.



ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ
Беречь от огня.

Приведенные данные  получены  на основании лабораторных испытаний и практического опыта. Все  числовые  значения  носят рекомендательный характер и зависят, в частности, от оттенка и степени  блеска. Так, как мы не можем повлиять на условия нанесения и использования  материала, то мы несем ответственность только за его качество, гарантированное  фирменной  системой качества, полностью соответствующей  требованиям  международных  стандартов  ИСО  9001 и ИСО 14001. Мы не отвечаем за ущерб, вызванный несоблюдением инструкции по применению или использованием  материала не по назначению.







